[image: image1.jpg]Mo Kakoii AOpOXKe Hazo GexaTb 3aiiuky, YTOBkI BhicTpee
nobpatses 0 Aoma? Haiioym AnvHy BCex TPEX A0pOXek.
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@ Mpuaymaii sanadm no cxemam 1 pewm ux. YTo Tl 3amedaelus?
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Kax ¢ nomoussio rups i [2 E oTBecuTs 1 Kr SIGNOK,
2 kr, 3 kr, 5 ki, 6 ki, 7 ki, 8 kr? Kak otBecuTs 4 Kr?
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[image: image2.jpg]® Puta Buyepa cbena 3 s6noka, a cerogHs — Ha 2 a6noka

6Gonblue. Ckonbko 56710k Cbena Puta ceroans? Ckonbko
s6nok cvena Puta 3a 2 aHa?
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@ Kata cpenana 6 saknagok, a [awa - Ha 4 3aknagku
MeHblue. CKObko 3aknanok caenanv Kars n [awa smecte?

(@) Mpuaymaii 1 pewn 3anasn No cxemam. O KakIX BEAMHMHAX
B HUX UAET peub?
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@ Ha apeHe uvpka 2 xoHmépa, a akpobaros — Ha 5 6onbLue.
CKONbKO BCEro apTUCTOB Ha apeHe uvpka?





